

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм Воскресения,
с.Флоровское



СРЕДА

14 декабря 2022 года

№ 97 (2636)

Подписной индекс издания 54950

12+

НЕПОГОДА

БОЛЕЕ 300 ЕДИНИЦ ТЕХНИКИ БЫЛО НАПРАВЛЕНО НА РАСЧИСТКУ РЕГИОНАЛЬНЫХ ДОРОГ

Расчистку региональных дорог обеспечивали свыше 300 единиц спецтехники. Дорожные службы максимально оперативно старались ликвидировать последствия непогоды, обрушившейся на регион, – снегопада, ледяного дождя и перепадов температуры. Работают в усиленном круглосуточном режиме.

– Принимая во внимание неблагоприятный прогноз погоды, дорожники привлекают дополнительные силы, – сообщил директор департамента дорожного хозяйства Ярославской области Роман Душко. – Сейчас продолжается комплексная уборка дорог в каждом районе области, также в зоне особого внимания расчистка остановочных комплексов и тротуаров.

Обслуживанием региональных трасс занимаются АО «Ярдормост» и пять субординационных организаций. В зоне их ответственности – более шести тысяч километров дорог.

– Работы сейчас много, ледя-

ной дождь осложняет дорожную обстановку, – подчеркнул и.о. генерального директора АО «Ярдормост» Юрий Салихов. – После того как дороги очищаем от снежных масс, обрабатываем их противогололедными материалами. Мы запаслись материалами впрок, поэтому не экономим на безопасности. За эти выходные израсходовали свыше четырех тысяч кубов песко-соляной смеси и 550 кубов природного рассола.

Сотрудники областной дорожной службы в постоянном режиме мониторят ситуацию и обеспечивают контроль за качеством уборки.

– Оперативно реагировать на непредвиденные погодные ситуации нам помогают установленные на региональных дорогах видекамеры с метеодатчиками, – рассказал директор ГКУ ЯО «Ярдорслужба» Александр Межиевский. – Вся информация, в том числе маршруты движения техники, отображается в диспетчерской. Также диспетчер круглосуточ-



но принимает обращения граждан и организывает работу там, где это необходимо.

По вопросам содержания региональных дорог жители Ярославской области могут обращаться в круглосуточную

диспетчерскую службу ГКУ ЯО «Ярдорслужба». Будут приняты необходимые меры с контролем исполнения.

Телефон диспетчерской – 8(4852)78-95-20.

СПРАВКА. Дороги бывают

федеральные, региональные и муниципальные. За содержание первых отвечает «Росавтодор», вторых – департамент дорожного хозяйства Ярославской области, третьих – администрации муниципальных образований.

НОВОСТИ РАЙОНА КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В минувшую субботу, 10 декабря, на центральной площади с. Варегово установили Новогоднюю ель. А в воскресенье новогоднюю красавицу смонтировали на Советской площади районного центра.



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы!

В УВД МВД России по Ярославской области работает постоянная горячая линия, куда круглосуточно по номеру телефона - 8(4852)73-10-50 вы можете сообщить информацию о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений.

По этому же номеру вы можете обратиться с информацией о нарушении сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебного долга.

В понедельник, 12 декабря, коммунальные службы района были направлены на расчистку дорог после ночного снегопада. В Вареговском поселении техника по уборке улично-дорожной сети работала с 7 утра (на фото расчистка вареговских улиц)



ГАЗЕТА В КАЖДЫЙ ДОМ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

завершается подписка на районную газету «Большесельские ВЕСТИ»

и другие периодические печатные издания на первое полугодие 2023 года.

Газету можно выписать во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов.

Мы ценим каждого нашего читателя и надеемся, что Вы останетесь с нами и в первом полугодии 2023 года.

ЧТОБЫ ЗНАТЬ ПРО ТО И ЭТО -

ПОДПИШИТЕСЬ

НА

ГАЗЕТУ!





ИТОГИ НЕДЕЛИ

НА СВЯЗИ - ГУБЕРНАТОР

Михаил Евраев провел вторую в этом году прямую линию. Общение с жителями продлилось около полутора часов.



Губернатор ответил не только на звонки во время прямого эфира, но и на вопросы, заданные заранее. Их прием проводился через контакт-центр, чат-бот, по электронной почте и в мессенджерах. Ответы получают все, кто оставил контакты.

В день проведения прямой линии операторы обработали 69 обращений. Прямое включение было организовано из Рыбинска. Также Михаил Евраев ответил на звонки и видеовопросы.

Людей волновали проблемы ЖКХ, строительства, ремонта дорог, развития общественного транспорта и многое другое. Самые заметные темы – в нашем материале.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В регионе появится единый кол-центр для записи к узким специалистам

На прямую линию поступило много обращений с жалобами на сложности в записи на прием к узким специалистам поликлиник.

– Ситуация, что где-то сидит одна медсестра и принимает звонки, должна уйти в прошлое, – сказал Михаил Евраев. – Создадим единый кол-центр, в котором будет аккумулироваться запись к специалистам по всему региону.

По словам губернатора, создание единой электронной базы оптимизирует загрузку специалистов, обеспечит оперативность и качество оказания медуслуг.

Новые физкультурно-оздоровительные комплексы начнут работать в Ярославле и Переславле-Залеском в 2023 году

Также начнется строительство ФОКа в Новом Некоузе. Об этом сообщил губернатор Михаил Евраев, отвечая жителям региона в ходе прямой линии в эфире ГТРК «Ярославия».

Вопросов о повышении доступности занятий спортом было много. Например, ярославцев из Дзержинского района интересовала судьба физкультурно-оздоровительного комплекса «Чемпион».

– Про ФОК «Чемпион» могу сказать, что ремонт начнется в 2023-м, и все работы планируем завершить к концу года. Такая задача стоит перед мэрией, – сказал Михаил Евраев. – Тема доступного спорта у нас в фокусе внимания. Мы не только работаем над сохранением объектов, но и строим новые. И, кстати, хочу сообщить, что в этом году у нас будет открыт каток на Советской площади, в центре Ярославля. Он будет бесплатным, вмещающим 200 человек одновременно.

Также в 2023 году продолжится строительство современного волейбольного центра на 5 тысяч мест в Ярославле.

– Мы предполагаем, что объект будет сдан в начале 2024 года. Данный вопрос я держу на контроле вместе с федеральными коллегами, – уточнил Михаил Евраев.

Кроме того, в следующем году запланировано обустройство трех умных спортивных площадок в Тутаевском и Ярославском районах и в Ярославле в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт». Новые спортивные объекты для центров тестирования ГТО появятся в Некрасовском и Мышкинском районах.

В перспективные планы также включено создание модульного спортивного зала в деревне Кузнечиха Ярославского района в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт», строительство ледовой арены в Тутаеве.

МНОГОДЕТНЫЕ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫЕ СЕМЬИ ПОЛУЧАТ ПОДДЕРЖКУ

По инициативе Михаила Евраева введена новая категория получателей льгот – малообеспеченные семьи с тремя и более детьми, в том числе студентами очных отделений в возрасте от 18 до 23 лет. На эти цели из бюджета выделено 56,65 млн рублей.

Меру поддержки получают многодетные семьи, доход которых не превышает региональный прожиточный минимум. Сейчас он составляет 13085 рублей, то есть для семьи из пяти человек это не более 65425 рублей.

Семьи будут получать ежемесячную компенсацию расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в размере 15%, компенсацию платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных учреждениях: 50% – на второго ребенка, 70%

– на третьего и последующих.

Утратившие статус многодетных, но подпадающие под новую категорию освобождаются от оплаты 50% стоимости проезда в городском и пригородном транспорте.

Еще одна инициатива губернатора – улучшение жилищных условий семей с восьмью и более детьми. Сейчас таких в регионе 14, все получат квартиры в этом и следующем году.

НОВЫЕ ШКОЛЫ ОТКРОЮТСЯ В РЕГИОНЕ

Два объекта начнут работу 1 сентября. Это Вошажниковская средняя школа на 240 мест и Марковская школа на 55 мест.

В следующем году будут сданы еще две школы: в Ярославле на улице Пашуковской на 1100 мест и в селе Погорелка Рыбинского района на 140 мест. В 2024 году – новый корпус школы №5 в Угличе (800 мест) и две школы в Ярославле: на Московском проспекте (1100 мест) и на Большой Федоровской (500 мест).

Продолжаются капитальные ремонты. В 2023 году обновят Чебаковскую среднюю школу в Тутаевском районе, школу №15 в Рыбинске, провинциальный колледж в Ярославле.

В 2023 году выделят 500 млн рублей на антитеррористическую защищенность школ. Средства будут направлены на дежурство сотрудников ЧОПов, установку ограждений, работу видеокамер и тревожных кнопок. Часть школ оснастят системами оповещения.

ПЛАН РЕМОНТА ДОРОГ - С УЧЕТОМ СОЦИАЛЬНЫХ ПРИОРИТЕТОВ



“Дороги – один из самых болезненных и затратных вопросов, – отметил Михаил Евраев. – В регионе 11 тысяч километров муниципальных и 6 тысяч километров областных дорог. Подавляющее их число в ненормативном состоянии. Все сразу не сделаем, приходится выделять приоритеты”.

Финансирование нацпроекта «Безопасные качественные дороги» на 2023 год составит 7,7 млрд рублей. Подготовку к новому сезону начали заранее. Это позволило уже в этом году отремонтировать более 68 километров региональных трасс, запланированных на 2023 год.

Продолжаются конкурсные процедуры на следующий сезон. Заключены контракты на участки дорог от Григорьевского в сторону аэродрома Левцово, Шебунино – Красный Профинтерн, Новый Некоуз – Родионово – Октябрь, Панино – Микляиха, Шолошево – Скалино и др.

Продолжат приводить в порядок трассы Углич – Некоуз – Брейтово, Ярославль – Любим, Кормилицино – Курба, Данилов – Серeda, Говырино – Дмитриевское – Нагорье, дорогу в Сарафаново, Кормилицино – пансионат «Ярославль» – Введенье, Дубки – Зиновское – Никульское, Нагорье – Кубринск, трассу Ростов – Иваново – Нижний Новгород.

В Мышкинском районе завершат ремонт моста через реку Юхоть и реконструкцию сооружения через Сутку. В Пошехонье начнется капремонт моста через Согу, а в Искре Октября – моста через реку Коровку.

КУЛЬТУРА

ДЛЯ САМОЙ НЕЖНОЙ И ЛЮБИМОЙ

Полный зал людей собрал благотворительный концерт, посвященный Дню матери. Такой аншлаг в Большесельском Доме культуры бывает нечасто, оттого вдвойне приятно, что люди пришли, а аплодисменты – яркие, громкие, продолжительные – были самым главным подарком артистам художественной самодеятельности.



На сцене ДК разворачивалось настоящее звездное действо – гала-концерт из вокальных номеров. Ольга Горячева, Нина Кисленкова, Римма Стоянова, Геннадий Орешников, Дмитрий Ильин, Маргарита Сальникова, Светлана Романова, вокальная группа «Трезвы» (солисты Игорь, По-

лина, Анастасия Игнатьевы, Михаил Жущиковский), театральная студия «Маска» (артисты Ольга Крылова, Маргарита Сальникова, Юлия Белякова, Наталья Кольчугина, Наталья Феклистова, режиссер Людмила Новожилова), вокальная группа детского сада «Берёзка», тещ Милана Тум-

гоева и ведущая Анна Девятова пели, рассказывали о любви, счастье, домашнем очаге, обо всем, что важно для каждого человека.

Второй частью концертной программы, точнее, вторым самостоятельным отделением, стало фееричное выступление ярославского фокусника-ил-

люзиониста Глеба Моисеева, в котором не обошлось и без кролика из шляпы.

Это стало финалом праздника в Доме культуры. Однако, торжество началось задолго до концерта (на котором было собрано более тридцати тысяч рублей в фонд помощи добровольцам СВО и их семьям). В фойе Дома культуры состоялась программа «Творческие мамы района», на которой несколько талантливых мам «сразились» в игре «Устами младенца», а выставка продемонстрировала их таланты и умения в рукоделии и кули-

нарии. Причем, на выставке можно было не только посмотреть на работы большесельских искусниц, но и приобрести их, чем многие и воспользовались.

Такой разноплановый, многогранный, запоминающийся праздник состоялся благодаря совместной работе Большесельского Дома культуры, Большесельского молодежного центра, компаний «Фейерверки Ярославль» и «Мод-арт-дизайн».

Юлия
РАСТОРГУЕВА



ЕСТЬ ПРОБЛЕМА - ТРЕБУЕТСЯ РЕШЕНИЕ

ВРЕДНАЯ КОМИССИЯ

Каждому из нас приходится осуществлять платежи за коммунальные услуги, газ, электроэнергию и прочие. Многие для того, чтобы осуществить платёж пользуются личными кабинетами в социальных сетях, терминалами и прочими современными способами, но значительная часть потребителей, особенно пенсионеры, по старинке идут со своими платёжками в банк и на почту и с возмущением отмечают, что иногда комиссия за платёж превышает сумму самого платежа. С этими проблемами, куда только люди не обращаются, но все бесполезно. Ни банки, ни тем более почта, ни поставщики коммунальных и прочих услуг не желают брать на себя издержки по комиссиям. Жалобы поступают в разные инстанции, в том числе и Уполномоченному по правам человека в Ярославской области Сергею Бабуркину.

Сергей Александрович не остался безучастным и включился в решение проблемы. Он попросил федерального омбудсмена Татьяну Москалькову оказать содействие по ускорению принятия федерального закона о зап-

рете на взимание банками комиссии при оплате услуг ЖКХ. Об этом Уполномоченный рассказал в эфире телеканала «Первый Ярославский» в программе «Финансовая экспертиза», и на страницах газеты «Имеем право».

– За неполный 2022 год к Уполномоченному по правам человека в Ярославской области поступило более 60 обращений по защите финансовых прав. Сергей Бабуркин отмечает, что на пути совершенствования механизмов защиты финансовых прав государству удалось многое сделать – снизилась острота проблемы недобросовестных кредиторов и финансовых пирамид, меньше жалоб стало поступать на «лже-юристов», помогающих «решать разом все финансовые проблемы». Но, к сожалению, некоторые вопросы, с которыми обращались граждане, по-прежнему не решены. Например, жалобы на взимание комиссии при оплате услуг ЖКХ.

Люди указывают на то, что размеры комиссии их просто шокируют. Так, в одном из обращений сообщается: «По квитанции за газ я должна заплатить 20 рублей, а комиссию банк выставляет 30 рублей. За другие коммунальные платежи также берётся комиссия, порой превышающая сумму платежа».

И таких обращений много. Комиссии банков, которые взимаются за оплату обязательных платежей, составляют от 0,5% до 2%, независимо от того, как совершается платёж: наличными через кассу банка; онлайн или через банкомат. Для пенсионеров это могут быть ощутимые средства.

– Ситуация вызывает недоумение и раздражение в обществе и требует системного решения на федеральном уровне, – отметил Сергей Бабуркин.

– Ещё в 2020 году я обратился с этим к Уполномоченному по правам человека в РФ Татьяне Москальковой. На что Татьяна Николаевна мне ответила,

что она тоже получает немало количество обращений такого рода. В феврале 2020 года для урегулирования проблемы в Государственной Думе РФ был подготовлен законопроект «О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части введения запрета на взимание комиссионного вознаграждения при внесении физическими лицами платы за жилое помещение и коммунальные услуги».

В том же году законопроект был рассмотрен в первом чтении, но затем отложен и до сих пор не принят. Вероятно, законодатели столкнулись с необходимостью его доработки. Например, в сельской местности граждане привыкли оплачивать услуги ЖКХ в отделениях почтовой связи, поэтому изменения надо вносить не только в Жилищный кодекс и закон о национальной платежной системе, но и в закон о почтовой связи. Кроме того, необходимо урегулировать вопрос, кто и каким образом будет компенсировать банкам нагрузку за администрирование таких платежей.

– И всё же, учитывая высокую социальную значимость проблемы, я вновь обратился к Уполномоченному по правам человека в РФ с просьбой продолжить мониторинг сложившейся ситуации и способствовать ускорению принятия предложений по совершенствованию законодательства. Федеральный омбудсмен сообщила мне, что направила письмо председателю Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству с просьбой ускорить рассмотрение этого законопроекта во втором и третьем чтениях. Остаётся надеяться, что этот процесс не затянется, – заключил Сергей Бабуркин.

НОВОСТИ РЕГИОНА

ПРОВЕРКИ ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ РЕГИОНА

С начала ноября соблюдение правил пожарной безопасности и антитеррористической защищенности проверено в 14 крупных торговых центрах Ярославской области. Работа ведется по поручению губернатора Михаила Евраева и согласно постановлению Правительства РФ от 19 октября 2017 года №1273.

В числе проинспектированных – ТРЦ «Альтаир». В состав комиссии вошли контрольно-надзорные органы и сотрудники департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка. Они проверили объект на наличие физической охраны, средств пожаротушения, доступность навигации для посетителей, исправность систем оповещения и архивирования данных.

– Торговые центры относятся к числу мест массового пребывания людей. Соответственно вопрос антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности таких организаций находится на особом контроле. Для граждан должны быть созданы все условия комфортного и безопасного посещения подобных объектов, – отметила заместитель директора департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области Валентина Шишина.

В ходе контрольных мероприятий были выявлены незначительные нарушения, руководителям организаций были выданы акты проверок для немедленного устранения имеющихся недостатков.

В 2023 году планируется проверить порядка 500 объектов.

Также в рамках общественного контроля с Центром защиты прав потребителей согласно ст. 45 Закона РФ «О защите прав потребителей» сотрудниками департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка совместно с представителями Главного управления МЧС РФ по Ярославской области и ГБУ ЯО «Пожарно-спасательная служба Ярославской области» были проведены обследования предприятий торговли и общественного питания. Всего были исследованы 18 предприятий общественного питания, 12 крупных торговых центров и 4 рынка.



Дорогую и любимую
жену, маму, бабушку
ФАДЕЕВУ

ТАТЬЯНУ ИВАНОВНУ

Поздравляем с Днем рождения!

(день рождения 13 декабря)

Мамочка, бабушка, лучшая самая!

Греешь семью всю любовью своей.

И за заботу твою неустанную

Низкий поклон наш тебе в юбилей.

Так никогда пусть болезни и горести

К нашему дому пути не найдут.

Повод для радости, повод для гордости

Каждый денек тебе внуки дают.

Пусть же улыбка твоя лучезарная

Ярко, как нынче, сияет всегда.

Будь же счастливой, родная, и главное —

Долгие рядом будь с нами года!

Муж, дети, внуки



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Приближается самый любимый праздник детей и взрослых - Новый год! Редакция районной газеты «Большесельские вести» предлагает поздравить своих родных и близких с этим замечательным праздником в новогоднем номере.

Стоимость поздравления для юридических лиц 350 рублей, для физических лиц 200 рублей. Заявку можно подать лично в редакции, позвонив по телефону 2-16-71, обратиться письменно по электронной почте: bsv12@bk.ru или на нашу страницу в социальной сети «ВКонтакте» - <https://vk.com/id322362684> до 20 декабря включительно.

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ С ПИРОТЕХНИЧЕСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ

Приближается самый любимый в народе праздник - Новый год. Ну, а какой же новогодний вечер без фейерверков и праздничных салютов?!

И гремят в новогоднюю ночь петарды, разные виды хлопушек и салютов по всей стране. К сожалению, нередко фееричная красота приводит к непредсказуемым и печальным последствиям. Происходит это, когда не соблюдаются Правила безопасности при использовании пиротехнических изделий.

Украшая свой праздник, помните:

- что все виды пиротехники предназначены для использования только на улице;
- выберите место для фейерверка. В идеальном случае это может быть большая открытая площадка — двор, сквер, или поляна, свободные от деревьев и построек;
- при ветре размер опасной зоны по ветру следует увеличить в 3-4 раза;
- заранее продумайте, где будут находиться зрители. Им нужно обеспечить хороший обзор и безопасность, а для этого разместите их на безопасном расстоянии от пусковой площадки фейерверка, обязательно с наветренной стороны, чтобы ветер не сносил на них дым и несгоревшие части изделий;
- если поблизости нет подходящего места для фейерверка, стоит ограничиться ассортиментом наземного действия: петардами, хлопушками, огненными волчками и колесами, и ни в коем случае не запускать изделия, летящие вверх — ракеты, бабочки и т.п.
- использовать приобретенную пиротехнику можно только после ознакомления с инструкцией по её применению и мерам безопасности.

Категорически запрещается:

- применять пиротехнику при сильном ветре;
- использовать изделия, не имеющие сертификата соответствия;
- использовать пиротехнические средства, если в опасной зоне (радиус её действия указывается на упаковке) находятся люди, животные, горючие мате-

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 935
АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 09.12.2022 с. Большое Село
О подготовке проекта о внесении изменений в проект межевания территории

В соответствии со ст. 45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района, руководствуясь постановлением администрации Большесельского муниципального района от 17.01.2019г №11 «Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории Большесельского муниципального района», на основании заявления Администрации Большесельского сельского поселения, о внесении изменений в проект межевания территории, утвержденный постановлением Администрации Большесельского МР от 17.11.2022 №836, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Подготовить проект о внесении изменений в проект межевания территории с целью образования земельного участка с видом разрешенного использования: - малоэтажная многоквартирная жилая застройка по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с Новое, ул. 8 Марта, утвержденный постановлением Администрации Большесельского муниципального района от 17.11.2022 №836, в части корректировки границ образуемого земельного участка.

2. Установить, что предложения физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержания документации по планировке территории (проекту межевания территории), указанной в п. 1 постановления, направляются в Администрацию Большесельского муниципального района Ярославской области (152360, Ярославская обл., Большесельский р-н, с. Большое Село, пл. Советская, д.9, каб.№1 Отдел имущественных, земельных отношений, градостроительной деятельности, агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды) в течение 20 дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

3. Финансирование работ по разработке документации по планировке и межеванию земельных участков, указанных в п.1 настоящего постановления, осуществляется за счет средств бюджета Большесельского сельского поселения.

4. Опубликовать постановление в газете «Большесельские вести» и разместить на официальном сайте администрации Большесельского района Ярославской области в сети «Интернет», раздел «Градостроительная деятельность».

5. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.

Глава Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- менеджера на склад-холодильник, график день/ночь 2 выходных (з/п от 30 000 руб.);
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/п от 32 000 руб.);
- оператора скороморозильных установок (з/п 35 000 руб.);
- инженера-механика (з/п от 45 000 руб.);
- электромеханика (з/п 35 000 руб.);
- слесаря-сантехника (з/п от 25 000 руб.);
- машиниста моечных машин (з/п от 35 000 руб.);
- птицевода (з/п от 40 000 руб.);
- наладчика ПА и САК (з/п 42 000 руб.);
- наладчика технологического оборудования (з/п от 40 000 руб.);
- контролера КПП (з/п 25 000 руб.);
- повара (з/п 30 000 руб.);
- инспектора контроля качества (з/п от 40 000 руб.);
- контролера сырья и полуфабрикатов из мяса птицы (з/п 35 000 руб.);
- наладчика КИПИА (з/п от 40 000 руб.);
- мастера по ремонту тракторной техники (з/п от 30 000 руб.);
- весовщика в цех (з/п 36 000 руб.);
- обработчика колбасных изделий на рентген-установку (з/п от 35 000 руб.);
- слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/п от 30 000 руб.);
- подсобных рабочих на склад-холодильник, (з/п от 40 000 руб.);
- рабочих без опыта работы и квалификации в цехи переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов (з/п от 35 000 руб.).



**ДОСТАВКА СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ,
ПОЛНЫЙ СОЦ. ПАКЕТ.**

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (4855) 29-27-46, 8 (4855) 29-27-51.

**На льнозавод (д.Игрищи)
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ**

З/п сдельная. Есть возможность подработки в вечернее время и выходные дни. **Тел: 8(901)274-81-03**

В Администрацию
Большесельского муниципального района
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ

кат. В с опытом не менее 2 лет.

Справки по тел. 2-93-50 Ксения.

РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленые, колотые).

СТОЛБЫ. НАВОЗ. ПЕСОК. ПЕРЕГНОЙ
Тел: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127 -04- 57 №217

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ РЕКЛАМА

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48

8 (903) 829-86-72

Требуется водитель с личным автомобилем.



**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ**

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25 №196

**ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ
СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА**

8(48542)2-19-15;

**ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ
ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112;
ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ 8 (48542) 2-15-48**

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»

в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край»

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ШИ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 13.12.2022г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 700 экз. Заказ № 3231

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.